
TV

Der prozentuale Zeitanteil zum Öffnen der Leerlaufregelung wird als Tastverhältnis bezeichnet.
Es beträgt z.B. 50%, wenn der Motor 50 ms 12V und 50 ms 0V erhält.
Der Bypasskanal ist dann ca. 50% geöffnet.

Hi Martin,

das TV erscheint noch nicht als Abkürzung in den Beiträgen.
Eine ausführliche Erklärung bzw. ein Bsp. könnte ich mir noch einfallen lassen.
Evtl. gibt es das bei mir schon.

Würde das ggf. später redigieren.

Grüsse

Gerd

1https://www.doppel-wobber.de/lexicon/index.php?entry/1557-tv/
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